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10.05.              6. velikonočna nedelja – MATERINSKI DAN 
9:30  maša za:                  Micijo Roblek in starše, Valentina Uran in Huberta Platzer 
                                      Marto Velik 
                                      Urhija in Tonija Mak, Emila Muri in Bertija Kumer 
                                      Marijo in Urha Roblek, sestro, dva brata in hčer 
                                      Pepija Pegrin (obletnica), sina Florija, Cilijo Dovjak, starše in  
                                      dva brata 
                                      Marijo in Janeza Kelih  
                                      Franca Oraže 
 
11.05.              Selska procesija na Bajdiše 
19:00                             od križa in maša po namenu procesije 
 
13.05.              Bajdiška procesija v Sele 
18:45                             od Skutovega križa in maša po namenu procesije 
 
14.05.              GOSPODOV VNEBOHOD  
9:30  maša za:                  Katarino in Janeza Roblek 
                                      Katarino in Janeza Supan 

                         ❖ Otroški dan v Dobrli vasi 
 
17.05.              7. velikonočna nedelja  
9:30  maša za:                  Micijo Roblek 
                                      Rozalijo Kozel, sestro, dva brata in starše 
                                      Francko in Lenarta Užnik 
                                      Franca Oraže 
 
24.05.              BINKOŠTI  
9:30  maša za:                  Marto in Mirkota Oraže in vse Spodnje Jugove h.p. 
                                      Franza Oraže in Motlnove h.p. 
 
25.05.              BINKOŠTNI PONEDELJEK 
9:30  maša za:                  Katarino in Janeza Roblek 
                                      Katarino in Janeza Supan 
 
31.05.              SV. TROJICA 
9:30  maša za:                  Franza Oraže – Motlnovega in Motlnove h.p. 
 

❖ Večna luč gori po namenu družin: Mak, Pegrin, Uran

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 10. – 31. 5. 2026

BINKOŠTI 
Binkošti so eden najsta -
rejših in najpomembnejših 
krščanskih praznikov. Praz-
nik obhajamo 50 dni po ve-
liki noči in je praznik 
prihoda Svetega Duha, ker 
je na ta dan, kot beremo v 
Apostolskih delih, nad 
zbrane učence in Božjo 
mater Marijo prišel Sveti 
Duh. Nenadoma so bili spo-
sobni govoriti v jezikih, 
Jezus pa jim je naročil, naj širijo evangelij. Ta dogodek imenujemo tudi „bin-
koštni čudež“. Učenci so začeli oznanjati Jezusovo oznanilo, ki se je kmalu širilo 
po takratnem „znanem svetu“. Beseda binkošti izhaja iz nemškega jezika 
(Pfingsten iz „der fünfzigste Tag“ (petdeseti dan), pojem pa izhaja iz grške be-
sede „pentekoste“ (hemera), kar pomeni petdeseti (dan).

PFINGSTEN  
Das Pfingstfest ist eines der ältesten und wichtigsten Feste des Christen-
tums. Wir feiern es 50 Tage nach Ostern. Im Mittelpunkt des Festes steht 
die Sendung des Heiligen Geistes, der zugleich die Initialzündung zur Grün-
dung der Kirche als Gemeinschaft aller an Christus Glaubenden darstellt. 



JEZUSOV VNEBOHOD 
Gospodov vnebohod je poleg velike noči in 
binkošti eden izmed najpomembnejših 
krščanskih praznikov, ki so ga zanesljivo ob-
hajali že ob koncu 4. stoletja. 
Praznik obhajamo štirideset dni po veliki 
noči, saj se je Jezus po svetopisemskem 
izročilu po vstajenju štirideset dni prikazo-
val učencem in izbranim pričam, preden je 
odšel v nebo. 
 
PROŠNJI DNEVI  
Pogosto pozabimo, da dobrine, ki jih potre-
bujemo za življenje, ne zrastejo v trgovinah, 
ampak na vrtovih in poljih, v gozdovih in sa-
dovnjakih. Pridelek je vedno odvisen ne le 
od človeka, pač pa v veliki meri tudi od vre-
menskega dogajanja. Zadnja leta postaja 
vse manj samoumeven. Prav s prošnjo, da 
bi bili v prihodnje obvarovani naravnih 
nesreč, ki so prizadele tamkajšnje prebi-
valce, so v južni Franciji že v 5. stoletju pred 
praznikom Gospodovega vnebohoda 
uvedli tri tako imenovane „spravne dneve“. Od tod se je pobožnost hitro širila 
po Evropi. V Rimu so tri prošnje dneve sprejeli na prelomu iz 8. v 9. stoletje, so 
pa že prej obhajali prošnji dan s procesijo po poljih na dan sv. Marka. 
 
BITTAGE 
Die Tradition der Bitttage und Bittprozessionen reicht bis in das 4. Jahrhundert 
zurück. Die jährliche Bitt- bzw. Flurprozession am Markustag gilt als Auftakt zu 
den Bittprozessionen des Frühlings, die Gottes Segen zum guten Gedeihen 
der Felder und Fluren sowie die Abwendung von Gefahren und Notsituationen 
erbitten.  

Odraščal je v času zadnjega in najhuj -
šega preganjanja kristjanov pod Dio-
klecijanom. Njegovi starši, globoko 
verni.  Sinu so omogočili vsestransko 
izobrazbo. Patriarh Aleksander je na-
darjenemu fantu oskrbel temeljito 
izobrazbo v vseh vedah. Kmalu pa se 
je moral spoprijeti z gibanjem, ki ga 
je sprožil njegov ognjeviti rojak Arij. 
Krščanstvo je hotel približati pogan -
skim predstavam in učil, da je bil 
Jezus nekak heroj človekoljubja, po-
doben grškim poganskim bogovom. 
V začetku naj bi bil navaden človek iz-
rednih sposobnosti, višji od angelov, 
zaradi svoje pokorščine in smrti iz lju-
bezni do Boga Očeta pa šele po vsta-
jenju poveličan v božanstvo. Atanazij 
se je uprl zanikanju nauka o sveti Tro-
jici in tajitvi odrešenja človeškega 
rodu, ki sploh ne bi bilo doseženo, če 
Kristus ni bil pravi Bog že spočetka, ko 
si je privzel človeško naravo. Spustil se 
je zoper Arija v boj, ki je trajal blizu 
petdeset let.  Leta 328 je bil Atanazij 
izvoljen za patriarha v Aleksandriji in 
s tem je postal voditelj več kot sto 
škofij v Egiptu. Arij je imel svoje pri -
staše na dvoru in cesarji so Atanazija 
večkrat pregnali s patriarškega se-
deža. Kar petkrat je moral v preg-
nanstvo, ki je navadno trajalo po več 
let. Papeži so ga vedno podpirali, pa 
tudi ljudstvo in večina škofov. Za 
zmerom se je vrnil na svoj škofovski 
sedež 1. februarja 366 in je egip-

tovsko Cerkev vodil še sedem let.  
Sveti Bazilij Veliki je izrekel mnenje, da 
samo Atanazij more ohraniti ali obno-
viti popolno edinost v celotnem 
krščanstvu. Leta 325 je sklical rimski 
cesar Konstantin I. prvi Nicejski konzil, 
da bi tako pomiril spor, ki je nastal v 
krščanstvu v zvezi z ločino arijanstva. 
Koncil se je končal z začasno zmago 
zagovornikov tradicionalnega krščan -
skega nauka, ki uči, da je Jezus pravi 
Bog in pravi človek. Umrl je 2. maja 
373.  
Mi še danes pri maši molimo nicejsko 
veroizpoved, ki je bila sklep Ni-
cejskega konzila.  

Paolo Veronese – Jezusov vnebo-
hod (1585) – Kapitolski muzeji

SVETNIK MESECA – SV. ATANAZIJ – 2. MAJ 
Atanazij je bil po rodu Grk iz Aleksandrije v Egiptu, kjer se je rodil leta 295. 

Ikona sv. Atanazij

Tatjana Merkač bo 10. 5. prodajala  
cvetje, sadike za balkone, vrtove in  
šopke za materinski dan.


